Reiterfreunde Höcking-Landau e. V.

Reiterfreunde Höcking-Landau Dingolfinger Straße 99a 94405 Landau / Isar

Name:



Geburtsdatum:

Beitrittserklärung

Hiermit trete ich dem Verein Reiterfreunde Höcking-Landau e. V. als Mitglied bei. Die Satzung der Reiterfreunde Höcking-Landau erkenne ich in ihrer jeweiligen Fassung an.

Straße:PLZ / Ort:		Telefon: E-Mail:	
Bei Familienmitgliedschaft:	Namen weiterer Fam	_	Geburtsdatum:
 55, € Jahresbeitrag Erwachsene (aktiv) 15, € Jahresbeitrag passive Mitglieder 30, € Jahresbeitrag Schüler, Kinder, Jugendliche bis 16 Jahre (aktiv) 60, € Jahresbeitrag Familie (1 Aktiver), gilt für Kinder bis 18 Jahre bzw. Azubi 10, € weiteres aktives Familienmitglied 50, € Einmalige Aufnahmegebühr (bei Beitritt ab dem 16. Lebensjahr bzw. Pferdeeinstellung) 			
Einzugsermächtigung			
Hiermit ermächtige ich dem Verein Reiterfreunde Höcking-Landau e.V. den Jahresbeitrag in Höhe von€ und die Aufnahmegebühr mittels Lastschrift einzuziehen.			
ID AND		Kontoinhaber: BLZ: BIC:	
(Datum, Ort)		(Unterschrift)	